

PRIESTOR NA VAŠU PRÍLEŽITOSŤ

**V týchto priestoroch sa realizuje projekt s názvom
„Odborný rozvoj a vzdelávanie zamestnancov
KAPA DAB, spol. s r.o.“
DOPYTOVO ORIENTOVANÝ PROJEKT**

Kód ITMS: 27110230478

Projekt je spolufinancovaný zo zdrojov Európskej únie a Štátneho rozpočtu SR, prostredníctvom Operačného programu Zamestnanosť a Sociálna inklúzia.

Hlavným cieľom projektu je rozvoj a vzdelávanie zamestnancov spoločnosti v oblasti implementácie procesov v riadení spoločnosti za účelom zlepšenia ich kvalifikácie a vedomostnej úrovne, zavedenie systému manažérstva kvality s merateľným dopadom na kvalitu, efektívnosť a výkonnosť výrobného procesu, ako aj konkurencieschopnosť zamestnancov na pracovnom trhu. Špecifickými cieľmi je vzdelávanie za účelom zavedenia systému manažérstva kvality ISO 9001:2008, podpora rozvoja a vzdelávania v oblasti informačných technológií, vzdelávanie v oblasti procesného riadenia, kvality, kontroľingu a riadenia výkonnosti, podpora vzdelávania v zavádzaní kontrolingových systémov, rozvíjanie manažérskych zručností, podpora rozvoja aktivít pre zvýšenie adaptability, flexibility a konkurencieschopnosti, získanie zručností efektívnej komunikácie s dodávateľmi, odberateľmi, resp. zákazníkmi, ako aj prezentácia spoločnosti, rozvíjanie a zavádzanie softvéru pre podporu vzdelávania pre zabezpečenie trvalo udržateľnej úrovne dosiahnutých poznatkov.

Projekt sa bude realizovať od 1.7.2010 do 29.2.2012 v meste Prešov, v okrese Prešov v Prešovskom samosprávnom kraji, Humenné, okres Humenné, Prešovský kraj a Vranov nad Topľou, okres Vranov nad Topľou, Prešovský kraj.

Do projektu bude zapojených celkovo 60 zamestnancov spoločnosti KAPA DAB, spol. s r.o..

Celkové náklady na projekt sú 361 143,60 EUR a výška nenávratného finančného príspevku zo zdrojov ESF činí 252 800,52 EUR. Bližšie informácie o projekte môžete získať na adrese: KAPA DAB, spol. s r.o., Strojnícka 2087/6, 080 06 Prešov alebo priamo u projektovej manažérky: Mária Hodošiová, tel: +421911105459, email: hodosiova@kapadab.sk, či na web stránke spoločnosti www.kapadab.sk.